
Konsten att 
öka din lönsamhet, 
trygghet och 
konkurrenskraft 

Våra tjänster



Idag vet de flesta att vi är Sveriges största revisionsföretag. Men 
vi gör otroligt mycket mer – bland annat inom rådgivning, affärs-
utveckling och ekonomiadministration. Visste du till exempel att 
vi hjälper Svenska kyrkan med ledarskapsutbildning och börsbolag 
med riskhantering? Att vi säkrar sourcingavtal i Kina och Indien 
åt svenska småföretag? Eller att vi sköter ekonomihanteringen åt 
Statoil-mackar runt om i Sverige? 

Poängen med att anlita oss är att du och din verksamhet kan 
få just den hjälp ni för tillfället behöver – oavsett om det är en 
eller tio specialister som krävs. Kunnande och erfarenhet hämtar 
vi från landets alla kontor och världens alla hörn. Över gränser  
mellan länder, kompetenser och branscher. Från den privata, 
offentliga och ideella sektorn. Allt i ett enda syfte: att hjälpa dig 
och din verksamhet att nå era mål och visioner. Varmt välkommen!



Majoriteten av våra kunder är mindre och medelstora  
– ofta ägarledda – företag runt om i landet. Vi hjälper dem 
med alla aspekter av företagande och affärsplanering.

Idag hjälper vi cirka 50 000 mindre 
och medelstora – ofta ägarledda – 
företag att nå sina mål och visioner. 
Det innebär att vi vet en hel del om 
de frågor du ställs inför till vardags. 
Därför har vi bland annat utvecklat 
Visionsbyrån Online där du kan hantera 
hela företagets ekonomi via internet.
I vårt Kunskapshus har vi samlat en 
rad tjänster som kan göra dina affärer 
säkrare, effektivare och mer lönsamma. 

Ligger du i startgroparna?
Behöver du komma igång med ett nytt 
företag snabbt? Köp ett redan färdigbildat  
aktiebolag så blir startsträckan kort. Gå 
in på vår Starta-Eget-sajt där du kan  
beställa ett lagerbolag (som redan är ett 
registrerat bolag) och ta del av tips och 
råd om hur man driver företag. 

Effektivare ekonomirutiner
Hos oss får du hjälp med praktisk hante-
ring, konkreta verktyg och rådgivning. 
Självklart kan vi ta hand om löpande redo-
visning, fakturahantering, lönehantering, 
bokslut, årsredovisningar och deklarationer. 
	 Om du väljer Visionsbyrån Online kan 
du hantera bokföring, leverantörsfakturor 
och fakturering via internet. Alla dina 
anställda kan rapportera tid och göra 
sina reseräkningar. Dessutom får du 
snabbt och enkelt en överblick över din 
ekonomiska situation genom grafiska 
resultat- och balansräkningar. Och allt 
finns tillgängligt dygnet runt, var du än är. 
	 Gå gärna in på pwc.com/se/visions-
byran för en demonstration.

Revision som ökar förtroendet
En professionellt genomförd revision skapar 
trygghet och säkerhet för alla. Dels får 
företagsledningen ett bra beslutsunder-
lag, dels skapar revisionen trovärdighet 
gentemot leverantörer, kreditgivare, sam-
arbetspartners, myndigheter och kunder.  

Analys som utvecklar affärerna
Tack vare välmeriterade specialister inom 
värdering, affärsstrategier, riskhantering, 
finansiering och försäkringar kan du få 
hjälp att utveckla ditt företag och öka lön-
samheten.

Betalar du rätt skatt?
Skatterna är många och reglerna är ännu 
fler. För oss är det självklart att du ska 
betala rätt skatt – varken mer eller mindre. 
	 Hos oss får du tillgång till ett landsom-
fattande nätverk av erfarna skatterådgivare 
som är specialister på vardagsfrågor som 
momsrutiner, inkomstdeklarationer och 
myndighetskontakter. Dessutom är våra 
skatterådgivare utsedda till landets bästa.

Skörda frukten av ditt arbete
Vet du att ett generationsskifte eller en 
företagsförsäljning bör planeras flera år 
i förväg för att bli optimal? Vi hjälper dig 
i alla faser – från värdering och avtal till 
genomförande och skattekonsekvenser.

Alltid nära dig och din vardag
Vi vet att det är avgörande för dig att 
vi finns i närheten. Därför har vi en 
geografisk täckning som få kan matcha. 
Du hittar oss på 125 orter runt om i hela 
landet; från Kiruna i norr till Ystad i söder. 

I Kunskapshuset har vi samlat tjänsterna 
som vi erbjuder. Alla med ett och samma 
syfte: Att stötta dig som företagare att nå 
dina mål och visioner.

Äger du företaget 
eller tvärtom?
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Mindre och medelstora företag



Så snart det handlar om större eller 
internationella företag blir bilden mer 
komplex och intressenterna fler.  
Företagen påverkas dessutom av 
parallella förändringsprocesser på 
alla nivåer; nationella, europeiska och 
globala. Hos oss hittar du specialister 
för alla typer av utmaningar för börs-
bolag, internationella familjeföretag  
och finansiella verksamheter som 
banker och försäkringsbolag.

Nya regelverk och skärpta krav
De stora förtroendekriserna som drabbat 
amerikanskt och europeiskt näringsliv har 
fått flera följder även för svenska företag. 
De formella kraven på hur företag styrs 
har ökat – bland annat genom Svensk 
kod för bolagsstyrning och internationella 
regelverk. För att möta omvärldens förvänt-
ningar behöver du och ditt företag dess-
utom uppvisa en trovärdig riskhantering. 
	 Våra specialister kan hjälpa dig att ligga 
steget före marknadens och myndigheter-
nas krav. Vi bidrar aktivt till den samlade 
kunskapsutvecklingen genom att konti-
nuerligt följa förändringar, analysera 
konsekvenser och dra lärdom av både 
egna och andras erfarenheter.

Ökad specialisering inom revision
Nyckeln till en effektiv, värdeskapande 
revision ligger i djup förståelse av 
verksamheten och de risker den medför. 
	 Tack vare gedigen kunskap, lång 
erfarenhet och ett brett internationellt 
nätverk kan vi ge dig en revision som 
fokuserar på relevanta riskområden och 
skapar värde för just din verksamhet. Idag 

har vi 25 dedikerade branschteam vilket 
ger en unik möjlighet för våra kunder att 
ta del av lokala och internationella trender 
och branschanalyser.

Vill du sälja eller köpa företag?
Vi hjälper investerare och företag i alla 
storlekar genom hela transaktionskedjan
– från analys, värdering och due diligence 
till skatterådgivning och integrationsfrågor 
i samband med företagsöverlåtelser, 
omstruktureringar och finansiering.

Vilka risker kan vändas till möjligheter?
Idag hjälper vi flera av landets mest kända 
familjeföretag och börsbolag att utveckla 
verksamheten och öka konkurrenskraften 
ur flera perspektiv; strategiskt, finansiellt 
och strukturellt. Det innebär att vi har 
många välmeriterade specialister som 
kan ge ditt företag kvalificerad strategisk 
rådgivning och beslutsunderlag när det 
gäller intern kontroll och riskhantering  
– till exempel i frågor runt socialt ansvar, 
etik och miljöhänsyn eller dataintrång. 
	 Hos oss får du också tillgång till 
skatterådgivare som arbetar med såväl 
nationell som internationell företags- och 
individbeskattning och indirekta skatter.

Områden där vi kan hjälpa till:
–	 Revision och oberoende granskning
–	 Redovisning
–	 Bolagsstyrning och intern kontroll
–	 Riskhantering
–	 Incitamentsprogram
– 	 Skatterådgivning
–	 Hantering och redovisning av frågor 
	 som miljö, etik och socialt ansvar
–	 Värderingar och due diligence
–	 Företagstransaktioner
–	 Outsourcing av IT-tjänster
–	 Verksamhetsstyrning och -utveckling
– 	 Effektivisering av processer
–	 Hållbar affärsutveckling
–	 Marknadsnotering
–	 HR-rådgivning

Med hela världen  
som marknad

7

Stora och internationella företagGöteborgs hamn är en av våra klienter. En stor del av  
Sveriges import och export går via västkustens sjöport  
och hela 65 procent av landets containertrafik. 



Dagens verksamhet inom regioner, 
landsting och kommuner står inför 
ständiga utmaningar att hitta mer 
ekonomiska, produktiva och effektiva 
sätt att leverera service. Vi är 
marknadsledande och majoriteten 
av landets regioner, landsting och 
kommuner anlitar oss för rådgivning, 
utbildning och revision för att 
utveckla verksamheten.

Utveckla verksamheten
Tack vare vår djupa och breda kunskap 
om den kommunala sektorns villkor kan 
du och din organisation få konkret hjälp att 
utveckla styrformerna för verksamheten, 
effektivisera processerna och få mer 
konkret nytta för pengarna. 
	 Till ditt förfogande står ett rikstäckande 
nätverk av erfarna revisorer, konsulter 
och skatterådgivare. Tillsammans 
utvecklar vi de bästa lösningarna för 
ett väl fungerande samhälle som har 
medborgarnas förtroende. 

Bättre ägarstyrning i bolagen
Idag äger svenska kommuner och 
landsting cirka 1 600 bolag – ofta inom 
energisektorn, renhållningsbranschen och 
fastighetsvärlden. Dessa ska styras och 
ledas på ett professionellt sätt. 
	 Samtidigt genomgår många av de 
aktuella branscherna genomgripande 
förändringar där det kan vara svårt 
att överblicka utvecklingen och dess 
konsekvenser. 
	 Tack vare våra erfarna specialister 
inom samtliga områden kan ni få hjälp att 
utveckla ägandet.

Ledarskap viktigare än någonsin
När samhället förändras ökar kraven på 
ledarskap – i synnerhet nu när människors 
förväntningar på den offentliga sektorn 
inte alltid kan uppfyllas. Idag ger inte 
heller en chefsutnämning någon självklar 
legitimitet och behovet av stöd och råd 
är därför mycket stort. Vi erbjuder ett rikt 
utbildningsprogram på alla nivåer.
 
Effektiv ekonomiadministration
För att underlätta för kommuner 
och landsting har vi utvecklat en rad 
anpassade tjänster kring ekonomisk 
administration som syftar till att göra er 
verksamhet enklare, säkrare och mer 
kostnadseffektiv. 

Komplexa skattefrågor
Våra erfarna skatterådgivare arbetar 
tillsammans med dig för att utveckla  
lösningar och ta fram ansvarsfulla  
strategier för skattefrågor.

Revision som bygger förtroende
Idag är vi Sveriges största och mest 
respekterade revisionsbyrå för offentlig 
sektor – det är något som vi naturligtvis är 
stolta över. En professionellt genomförd 
revision skapar trygghet och säkerhet 
för alla. Dels får resultatet stor betydelse 
internt i den verksamhet som granskas, 
dels skapar revisionen trovärdighet 
gentemot leverantörer, samarbetspartners, 
myndigheter, medborgare och kunder.

Områden där vi kan hjälpa till:
–	 Hållbar verksamhetsutveckling  

(miljö/klimat/ekonomi)
–	 Demokratiutveckling
–	 Kundval
–	 E-tjänstutveckling
–	 Samverkan och regionalutveckling
–	 Revision och oberoende granskning
– 	 Ekonomi och finansfrågor
– 	 E-samhälle och IT-frågor
– 	 Intellektuellt kapital
– 	 Kommunal ägarstyrning
– 	 Beskattning av kommunal verksamhet
– 	 Ledarskap 
– 	 Förtroendevalda och medborgardialog
– 	 Omvärldsanalys
– 	 Strategisk utveckling/tillväxt
– 	 Strategiskt risk- och säkerhetsarbete
– 	 Utredning och utvärdering
– 	 Verksamhetsstyrning och -utveckling
– 	 Kvalitetsutveckling och undersökningar
– 	 Affärsservice för kommunal sektor
– 	 EU-frågor
– 	 Skatterådgivning
– 	 HR-rådgivning

Ett samhälle 
som fungerar
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Kommunala sektorn

Vi har fått förtroendet att sköta revisionen inom 70 procent 
av Sveriges kommuner och landsting. Eftersom hela den 
offentliga sektorn är under omvälvning hjälper vi dessutom 
alla aktörer att hitta nya roller och utvecklas.



Förändringstrycket på hela den
offentliga sektorn är enormt och 
det är inte självklart att staten kan 
sörja för samma välfärd som tidigare. 
Det innebär skärpta krav på renodling, 
effektivisering och utveckling av alla 
verksamheter. Idag har vi fler än 
30 specialister som dagligen arbetar 
med statliga sektorns utmaningar. 
Vi ger er helt enkelt verktyg och 
lösningar för att få ut mer nytta av 
varje skattekrona. 

Unik erfarenhet och kompetens
Vårt engagemang inom den statliga sek-
torn sträcker sig över drygt tre decennier. 
Under dessa år har vi byggt upp gedigen 
kunskap om verksamheter inom myndig-
heter och departement. Det innebär att 
vi känner till de särskilda förutsättningar, 
villkor och problemställningar som är 
specifika för den statliga sektorn. 
	 Tack vare vår erfarenhet har vi idag 
unik kompetens för att effektivt kunna 
medverka i olika former av uppdrag. Våra 
specialister har omfattande erfarenhet 
från myndigheter, affärsverk och statliga 
bolag – såväl från anställning som 
konsultuppdrag. 

Utvärdering, analys och bättre 
beslutsunderlag
Ett stort antal av våra medarbetare 
arbetar kontinuerligt med uppdrag åt 
regeringskansliet, statliga myndigheter 
och verk. Bakom detta ligger vår 
strategiska satsning på att erbjuda staten 
kompetens som utgör ett värdefullt stöd i 
komplicerade eller oförutsedda situationer.

Revision, skatt och intern kontroll
Utmaningarna våra specialister möter är 
många: Har verksamheten en redovisning 
som ger optimalt beslutsunderlag? Finns 
det genomtänkta rutiner för att underlätta 
utvärdering och verksamhetsutveckling? 
Hanterar organisationen riskerna som 
verksamheten medför på rätt sätt?
	 En oberoende granskning som 
genomförs på ett professionellt sätt 
skapar trygghet och säkerhet för alla.  
Dels får resultatet stor betydelse internt, 
dels skapar revisionen trovärdighet  
gentemot externa intressenter som sam-
arbetspartners, näringsliv, medborgare 
och media.

Ägarstyrning i statliga bolag
Våra specialister arbetar dagligen med 
ägarstyrningsfrågor både i privata 
bolag och i statliga verksamheter. Vi har 
erfarenhet och metodik för såväl löpande 
styrning som för speciella projekt – till 
exempel när staten väljer att bolagisera 
affärsverk. Och det är vi som årligen 
arbetar fram verksamhetsberättelserna 
samt kvartalsrapporterna för de statligt 
ägda bolagen. 
	 Tillsammans med ägaransvariga på 
departementen har vi också utarbetat 
klara riktlinjer och utvärderingsformer för 
statligt ägande – det är en naturlig del i 
vårt aktiva arbete för att utveckla svensk 
bolagsstyrning.

Områden där vi kan hjälpa till:
–	 Revision och oberoende granskning
–	 Redovisning 
– 	 Bolagiseringar
– 	 Avregleringsfrågor
–	 Styrning och kontroll
–	 Verksamhetsutveckling och 
	 effektivisering
– 	 E-förvaltning
–	 Utredning och utvärdering
–	 Finansiella analyser
–	 Stöd vid ombildning, kapitalisering, 
	 omstrukturering och värdering
–	 Skatterådgivning
–	 Process- och förhandlingsstöd
–	 Fastigheter
–	 Hantering av oegentligheter

Att få ut mer av 
varje skattekrona
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Statliga sektorn

En väl fungerande infrastruktur är en fråga om såväl geografi och 
ekonomi som demokrati. Vi hjälper staten, myndigheterna och 
departementen att få ut mer av varje skattekrona. 



Idag har den ideella sektorn en 
omsättning på 140 miljarder vilket 
innebär nära sex procent av Sveriges 
BNP. Men hur ser morgondagen 
ut för medlemsorganisationer och 
intresseföreningar? Tack vare vårt 
dagliga engagemang inom den ideella 
sektorn kan du och din organisation få 
kompetent och initierad hjälp.

Aktiv satsning inom ideella sektorn
Eftersom vi under många år byggt upp 
spetskompetens inom den ideella sektorn 
kan du alltid få tillgång till just den 
kompetens som du och din organisation 
för tillfället behöver. Det innebär att ni 
kan få hjälp med allt från revision och 
redovisning till rådgivning inom områden 
som verksamhetsutveckling, IT-säkerhet, 
kapitalförvaltning och fastighetsfrågor. 
	 Genom åren har vi också utvecklat 
en rad sektorspecifika tjänster som ger 
stadga och trygghet för anställda, ledare 
och förtroendevalda som vill fokusera på 
kärnverksamheten. 

Aktiv hjälp att bygga förtroende
Verksamheter inom den ideella sektorn 
berör många människor och är inte sällan 
påpassade i massmedia. Därför krävs en 
särskilt god transparens i rapporteringen. 
En professionell revision, klara policys  
och regelverk samt tydlig och korrekt 
redovisning är viktiga hörnstenar i organi-
sationens förtroendebyggande arbete. 
Som revisorer och rådgivare kan vi bidra 
till organisationens trygghet. Det är  
ingen tillfällighet att det är vi som har fått 
förtroendet att granska 90-konton och 

utveckla kvalitetskoden för insamlings-
organisationerna.

Specialisering på alla nivåer
För att kunna ge dig rätt hjälp har vi 
dedikerade team av revisorer, konsulter 
och rådgivare inom olika delsektorer:
– Stiftelser
– Insamlings- och biståndsorganisationer
– Fackförbund och arbetslöshetskassor
– Idrottsrörelsen
– Folkbildning
– Intresseorganisationer
– Svenska kyrkan och andra trossamfund
– Bostadsrättsföreningar
Inom varje område finns centrala kontakt-
personer som hjälper dig till rätta.

Komplicerade skattefrågor
Inom den ideella sektorn är många orga-
nisationer begränsat skattskyldiga. Men 
skattereglerna är komplicerade och 
rättspraxis har visat att gränsdragningen 
mellan den ideella verksamheten och 
näringsverksamhet är långt ifrån självklar. 
Hos oss får du och din organisation 
tillgång till ett landsomfattande nätverk av 
specialiserade skatterådgivare. 

Erfarenhetsutbyte och ny kunskap
I takt med förändrade krav och nya
utmaningar har vi skapat flera mötes-
platser för att diskutera framtidsfrågor, 
utbyta erfarenheter och kunskap samt 
hitta nya lösningar – till exempel Ideellt 
forum och Fackförbundsforum. 
	

Områden där vi kan hjälpa till:
–	 Revision och oberoende granskning
–	 Särskild intygsskrivning (ex Sida, EU)
– 	 Utbildning och stöd för förtroendevalda 

revisorer och styrelser
– 	 Alla typer av redovisning
– 	 Riskhantering
– 	 Utredning och utvärdering
– 	 Intern kontroll och IT-säkerhet
– 	 Kapitalförvaltning
– 	 Fastighetsfrågor
– 	 Skatterådgivning
– 	 Verksamhetsutveckling
–	 Organisationsöversyn
– 	 Utveckling med hjälp av EU-finansiering
– 	 Ledarskap och coachning
–	 SFI-relaterade frågor (90-konton)
–	 Utbildning i FRIIs kvalitetskod
– 	 Hantering och redovisning av frågor 

som miljö, etik och socialt ansvar

Hjälp att utveckla 
idéburna organisationer
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Ideella sektorn

Idrottsrörelsen är en av många verksamheter inom den ideella 
sektorn där vi hjälper till med strategiska vägval, verksamhetsut-
veckling, ledarskapsfrågor, finansiering och kapitalförvaltning. 
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Ett kunskapsföretag

För att du och våra övriga kunder och klienter 
ska kunna ligga steget före krävs att vi  
ständigt följer utvecklingen, aktivt bidrar med 
ny kunskap och analyserar konsekvenserna. 
Som ett resultat av det arbetet tar vi fram 
aktuella rapporter och analyser som vi 
presenterar i skrifter, seminarier och artiklar. 

PwC Academy är vårt samlade utbildnings-
erbjudande som utgår från det breda spektrum 
av specialistkompetenser som finns inom 
företaget. Läs mer på www.pwcacademy.se.

Vi arrangerar dessutom återkommande tema-
dagar och frukostseminarier. Du hittar alla datum 
på www.pwc.com/se/kalendarium.

Aktuella publikationer kan du beställa via vår 
webbplats www.pwc.com/se. De omfattar  
allt från handbok i tillämpningen av Svensk kod 
för bolagsstyrning och skatteregler till våra 
återkommande kundtidningar och nyhetsbrev.  
Där kan du också beställa vårt elektroniska  
nyhetsbrev Tax matters.

Varmt välkommen!

Nyheter och lärdomar 
på alla nivåer

 

Årsredovisning  
enligt K2-reglerna
Introduktion till och diskussion kring  
det nya regelverket
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I juni 2008 publicerades BFNAR 2008:1 Årsredovisning i mindre  

aktiebolag (ofta kallat ”K2”). Detta regelverk är inte obligatoriskt, utan 

utgör tills vidare ett av de regelverk som mindre aktiebolag kan välja. 

Regelverket innebär såväl förenklingar som begränsningar, och det 

finns anledning för alla mindre aktiebolag att individuellt överväga om 

de ska välja att tillämpa regelverket. 

    Denna skrift vänder sig i första hand till läsare med kunskap om 

nuvarande regler och som vill kunna förstå och analysera det nya  

regelverket och göra bedömningar av hur det påverkar redovisningen 

för ett enskilt företag. I skriften diskuteras vilka skillnader som finns 

mellan K2 och nuvarande regler samt för- och nackdelar med att välja 

att tillämpa K2.

www.studentlitteratur.se/pwc

Våra kundtidningar belyser 
aktuella frågor: Visionären 
för offentlig sektor, Input för 
mindre och medelstora företag 
och Agenda för stora och 
internationella företag. 
Ska vi skicka till dig? 
Gå in på www.pwc.com/se och 
lämna dina uppgifter.

Art.nr 33273

www.studentlitteratur.se/pwc

 God sed med koden
Självreglering eller lag?

”Ett starkt förtroende underlättar bolagens kapitalförsörjning – en 

förutsättning för ett livskraftigt näringsliv” säger Marcus Wallenberg. 

Svensk kod för bolagsstyrning kom till som svar på ett vikande 

förtroende för bolagens sätt att styra och kontrollera sin verksamhet. 

Efter tre år med koden kommer nu en reviderad kod som  omfattar 

samtliga noterade bolag. Vad innebär det och på vilket sätt har 

koden påverkat utvecklingen inom bolagsstyrning? 

    Öhrlings PricewaterhouseCoopers samlade erfarenheter från en 

kontinuerlig dialog med företrädare inom näringslivet i vårt arbete 

som revisorer och rådgivare samt genom tävlingen Bästa bolags-

styrningsrapport ger oss möjligheten att belysa dessa frågor med 

både djup och bred erfarenhet.

   Med vår samlade expertis inom ”Risk Management Services” 

kan vi på bästa sätt vara behjälpliga inom området bolagsstyrning, 

riskhantering och internkontroll.
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Vill du veta hur andra upplever oss? Här är några 
av alla de utmärkelser vi vann under 2009:

Sveriges bästa konsulter enligt Veckans Affärer
300 storföretag har enats om att Pricewaterhouse-
Coopers har ”Sveriges bästa konsulter inom revision”. 

Sveriges bästa konsulter   
enligt Svenska Näringslivets Beslutsfattare
490 beslutsfattare på svenska företag (med fler än 50 
anställda) tycker att PricewaterhouseCoopers levererar 
bäst kvalitet, pålitlighet och service.

Sveriges ledande skatterådgivare 
International Tax Review genomför en årlig omröstning 
bland de större bolagens skattechefer och skatteråd-
givare där vi toppar den svenska listan. 

Bästa affärsrådgivarna 
Kennedy Consulting Research menar att Pricewater-
houseCoopers är mest lämpade att vägleda företag i 
det nuvarande ekonomiska läget. Studien konstaterar 
också att våra konsulter inom affärsrådgivning och 
management har uppdrag inom drygt 80 procent av 
världens 500 största företag. 

World’s Best Outsourcing Advisors
IAOP - en internationell organisation för outsourcing-
branschen - sätter PricewaterhouseCoopers överst på 
listan World’s Best Outsourcing Advisors. 

Förstapris i Opportunity Now Awards
PricewaterhouseCoopers arbete för mångfald över 
nationsgränserna har belönats, främst för uppmärk-
sammade PwC’s Gender Advisory Council. 

Bästa arbetsvillkoren
Med 155 poäng av 180 möjliga hamnade Pricewater-
houseCoopers överst i Nyckeltalsinstitutets årliga 
mätning Arbetsvillkorindex. 

Best Treasury Consultant
För åttonde året i rad vann PricewaterhouseCoopers 
omröstningen i Treasury Management International’s 
global readership. Där utsågs vi också  till Best Tax 
Consultant för tredje gången i rad.
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PricewaterhouseCoopers i Sverige är 
marknadsledande inom revision, redovisning, 
skatt och affärsrådgivning med 3 600  
medarbetare och kontor på 125 orter runt  
om i landet. Med erfarenhet och unik  
branschkunskap utvecklar vi värden för våra 
60 000 kunder vilka utgörs av globala företag, 
svenska storföretag och organisationer,  
mindre och medelstora, främst lokala företag 
samt den offentliga sektorn.

PricewaterhouseCoopers i Sverige drivs  
som en självständig och oberoende juridisk 
enhet. Vi ingår i det globala nätverket  
PricewaterhouseCoopers som är världens 
största nätverk inom revision, skatte- och  
affärsrådgivning. Vi delar våra kunskaper, 
erfarenheter och lösningar med 163 000  
medarbetare i 151 länder för att utveckla  
nya perspektiv och praktiska råd. 

© 2010 PricewaterhouseCoopers i Sverige AB. Att mångfaldiga innehållet helt eller delvis är förbjudet enligt lagen (1960:729)  
om upphovsrätt till litterära och konstnärliga verk. Förbudet gäller varje form av mångfaldigande genom tryckning, kopiering etc. 


